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23 detenidos más por el fraude de las ayudas a 
los cursos de formación. 9 de ellos en Granada. 3

El 36% de los nuevos 
consumidores de cannabis 
son menores de edad    6

Luces y sombras en los datos de febrero � Lo bueno: el paro 
baja en 13.538 personas y la afiliación a la Seguridad Social 
sube en 96.909 � Lo malo: solo el 9,8% de los nuevos contratos 
son indefinidos, solo cobran prestación el 56,49% de los 
parados (hace un año era el 61,39%) y además perciben 14 
euros menos que en 2014  � 

Sorteos 

ONCE (martes 3) 82037 

Bonoloto (martes 3) 11-13-23-28-36-45 (C02 R2) 

ONCE (lunes 2) 38518 

Bonoloto (lunes 2) 02-26-34-36-38-47 (C12 R5) 

Detenido en Talavera el joven que agredió a una 
chica en Barcelona mientras lo grababan.      7 

El Consejo de Europa advierte al Gobierno de que 
incumple 9 recomendaciones contra la corrupción. 6

Córdoba 23/8 

Granada 22/6

Málaga 20/11 

Sevilla 25/8

Almería 21/4. Cádiz 22/10. Huelva 26/10. Jaén 20/9

Andalucía

‘EN TIERRA HOSTIL’ SE ADENTRA HOY EN LAS FAVELAS BRASILEÑAS       14    

JUSTIN BIEBER YA TIENE SUCESOR    
Entrevista a Shawn Mendes, nuevo niño prodigio (16 años) de la música que aún no tiene un LP en el mercado, pero sí un Disco de Oro y millones de fans.  12

Lr.

Casi un 58% de los universitarios 
escogen la carrera por vocación  
Un estudio de la Universidad de Granada refleja que los alumnos prefieren guiarse por sus gustos antes que  
por las salidas profesionales de las titulaciones. Médicos y matemáticos volverían a estudiar lo mismo.  3 

El Supremo ordena 
que un niño lleve   
de primer apellido 
el de su madre                7 

El paro mejora... pero los  
parados siguen empeorando
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D.ALONSO SE PERDERÁ LA PRIMERA   
CARRERA POR CONSEJO MÉDICO 8

ENTERRADO ENTRE UN MAR DE DUDAS  
Miles de personas acudieron ayer al entierro del 
líder opositor ruso Boris Nemtsov, asesinado el 
viernes en circunstancias que siguen sin aclararse.  7   
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Andalucía, una de las pocas 
comunidades donde el paro subió: 2.121 parados más.  4 FU
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SEGUNDOS

La Policía detuvo ayer 
en Andalucía, en el 
marco de la operación 
Edu Centro, a otras 23 
personas en relación 
con las presuntas irre-
gularidades en la con-
cesión de subvencio-
nes para el desarrollo 
de cursos de forma-
ción. La cifra de deten-
ciones asciende a 41, si 
bien, según las previ-
siones, podría termi-
nar con 103 detenidos 
y 11 imputados. Los 
agentes actuaron ayer 
en Granada, tomaron 
declaración a 9 perso-
nas, todas empresa-
rios. A excepción del 
secretario de Fomento 
y Vivienda de la Junta 
no se espera la impli-
cación de más cargos 
políticos en Granada. 
Las actuaciones son la 
continuación de la 
operación Edu Costa, 
con 90 detenciones. 

9 detenidos 
más en la 
‘operación 
Edu Centro’

Detenido por 
pegar a su pareja 
La Policía Local ha de-
tenido a un individuo 
de 31 años por pre-
suntamente propinar 
una paliza a su com-
pañera sentimental, 
de 24 años. El suceso 
se produjo en un des-
campado situado jun-
to al estadio Nuevo 
Los Cármenes, justo 
después del partido 
que enfrentó al Grana-
da CF con el FC Barce-
lona. 

Vuelven las 
obras al Carlos V 
El Patronato de la Al-
hambra reanudó ayer 
los trabajos para la re-
novación del pavi-
mento del anillo que 
rodea el patio del Pa-
lacio de Carlos V. Las 
obras fueron paraliza-
das por el Ayunta-
miento de Granada 
por «carecer de licen-
cia de obras». 

Lanzaderas  
de empleo 
El plazo de inscripción 
para participar en el 
programa Lanzaderas 
de Empleo de Armilla 
y Albolote finaliza este 
viernes. Es para de-
sempleados entre 18 y 
55 años.

La Asociación Ladridos Vaga-
bundos se queda sin espacio. 
Una treintena de perros están 
buscando amo desesperada-
mente. La Asociación Ladri-
dos Vagabundos, que acoge a 
cerca de cincuenta perros, se 
ha quedado sin sede y nece-
sita que alguien se haga car-
go de los animales mientras 
encuentran un nuevo lugar. 

«Buscamos adopciones, pero 
la acogida por un tiempo tam-
bién ayudaría», explica Enka 
Tripiana, una de las socias.  

Los perros adoptados se 
entregan desparasitados, cas-
trados y con las vacunas co-
rrespondientes. Los hay de di-
ferentes razas y edades. Más 
información:  infoladridosva-
gabundos@gmail.com Á. H.

Piden ayuda para salvar  
a una treintena de perros

Á. HUERTAS 
ahuertas@20minutos.es / twitter: @angeleshuertas 

20minutos 

La vocación es uno de factores 
más importantes a la hora de 
elegir qué estudiar. Esto es lo 
que dice el último Estudio de 
Egresados de la Universidad 
de Granada, basado en una 
encuesta realizada en noviem-
bre a alumnos que terminaron 
sus estudios en 2011.  

El 57,9% de los universita-
rios reconocieron elegir su ca-
rrera por vocación, frente al 
57% del año anterior y al 55,6% 
del curso 2005-2006. Estas ci-
fras contrastan con la bajada 
de estudiantes que optan por 
una determinada carrera te-
niendo en cuenta su salida 
profesional. El 28,3% , según el 
último informe, frente al 
30,8% del anterior. El resto lo 
hacen por ampliar conoci-
mientos (17,9%), recomenda-
ción de otras personas (9%), 
tradición familiar (6,4%) o im-
posibilidad de elegir otras ca-
rreras (5,7%). 

Las causas para escoger 
también varían dependiendo 
de la titulación. Así, los alum-
nos más vocacionales son los 
de Humanidades y Ciencias 
de la Salud. En cambio, los de 

enseñanzas técnicas tienen 
más en cuenta las salidas pro-
fesionales. Igualmente las mu-
jeres son mucho más vocacio-
nales (59,8%) que los hombres 
(54,2%).     

Las elecciones, además, 
parecen ser acertadas con el 
paso del tiempo. Así, los estu-
diantes puntúan con un 3,33 
(de un máximo de 5) las pro-
babilidades de volver a estu-
diar la misma carrera. Los de 
Medicina, Matemáticas, En-
fermería y maestros de Educa-
ción Infantil, los que más repe-
tirían. Los de Derecho y Filolo-
gía, los que menos.

El 57,9% de los 
universitarios 
eligen la carrera 
por vocación
Los estudiantes valoran cada vez menos 
las salidas profesionales. Matemáticos y 
médicos volverían a estudiar lo mismo

El 21,2% de los jóvenes que sa-
lieron de la Universidad en 2011 
encontraron su primer trabajo 
en los tres meses posteriores a 
la graduación, y el 58%, un año 
después. Los que antes se co-
locaron fueron los de Telecomu-
nicaciones e Informática. Nue-
ve de cada 10 estudiantes de 
Ciencias de la Salud encontra-
ron empleo al acabar sus estu-
dios. La duración media del pri-
mer trabajo fue de 11,95 meses. 

Los primeros 
empleos  

Algunos de los perros que pueden adoptarse. FOTO: LADRIDOS VAGABUNDOS


